



MISKOLCI
EGYETEM

GAZDASÁGI VEZETŐ

Iktatószám: GV/ 95-1/2022.

2/2022. számú Gazdasági Vezetői utasítás

a kötelezettségvállalási jogkör gyakorlásáról a Gazdasági Vezető irányítása alá tartozó szervezeti egységek vonatkozásában

Az utasítás célja „a kötelezettségvállalási jogkör gyakorlásáról” szóló 1/2021., valamint 4/2021. számú Gazdasági Vezetői utasításokban foglaltak módosítása.

A Gazdasági Vezető szakmai irányítása alá tartozó igazgatóságok és osztályok tekintetében a kötelezettségvállalási jogkör az alábbiak szerint alakul:

1. 200 ezer forint összeghatárig az osztályvezető gyakorolja a kötelezettségvállalási jogot, melyhez a gazdasági vezetői egyetértés jelen utasítással biztosított, külön jóváhagyás nem szükséges.
2. 200 ezer – 1 millió forint összeghatárok között a szakmai területért felelős igazgató gyakorolja a kötelezettségvállalási jogot, melyhez a gazdasági vezetői egyetértés jelen utasítással biztosított, külön jóváhagyás nem szükséges.
3. 1 millió forint feletti összeg esetén a szakmai területért felelős igazgató gyakorolja a kötelezettségvállalási jogot a gazdasági vezető egyetértése mellett.

Fenti rendelkezések a teljesítésigazolási jogkört nem érintik.

A személyi jellegű kifizetésekre vonatkozó kötelezettségvállalás rendje változatlan marad, a személyi előterjesztéseket a Humánerőforrás és Jogi Osztály részére kell megküldeni munkáltatói jogkörgyakorlásra és gazdasági vezetői egyetértésre.

Kiemelem, hogy a kötelezettségvállalás olyan jognyilatkozat, amely annak szakmai tartalmára és a gazdálkodás szabályszerűségére egyaránt kiterjed. Kötelezettségvállalás csak olyan tételek esetében lehetséges, amelyek szerepelnek az üzleti tervben.

Jelen utasítás a pályázatokkal kapcsolatos kötelezettségvállalás rendjét annyiban érinti, hogy gazdasági vezetői egyetértés az 1 millió forint feletti kötelezettségvállalás esetén szükséges, de a kötelezettségvállalók személye változatlan.

Jelen utasítás a kiadás napján lép hatályba és visszavonásig érvényes. Az utasítás kiadásával egyidejűleg az 1/2021., valamint a 4/2021. számú gazdasági vezetői utasítások hatályukat veszítik.

Miskolc, 2022. május 12.


Kalmár Zsolt
gazdasági vezető

